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GĠRĠġ

ARAġTIRMA BÖLGELERĠ

BULGULAR

DEMOGRAFĠK BĠLGĠLER



Türkiye geliĢmiĢ ve geliĢmekte olan ülkeler arasında kadınların
iĢ hayatındaki istihdam oranı bakımından en alt sıralarda yer
almaktadır. Bu durumun önemli sebeplerinden bir tanesi de
baĢörtüsü sorunudur.

Bu araĢtırmanın amacı, Türkiye’de toplumun baĢörtüsü sorunu
ve bu sorunla bağlantılı olarak eğitim ve iĢ hayatındaki
yansımalarını tespit etmektir. Bu amaç çerçevesinde bu sorunla
ilintili farklı grupların görüĢlerinin belirlenmesi ve karĢılaĢtırmalı
olarak sunulması amaçlanmıĢtır.
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Bu araĢtırmanın alan çalıĢması CATI (Computer Aided
Telephone Interview) yöntemi ile gerçekleĢtirilmiĢtir. Bu
yöntemde; örneklemde belirlenen illerin il merkezlerindeki ve
diğer ilçelerindeki bütün telefon numaraları ayrı ayrı
havuzlarda toplanmıĢ ve bu havuzlardan telefon numaraları
tesadüfi olarak bilgisayar programı yardımıyla çekilmiĢtir.
Tabakalı rastgele örnekleme yöntemi ile toplam 3052 kiĢiyle
görüĢülmüĢtür. Hazırlanan anket formundaki sorular,
deneklerle bilgisayar destekli online veri toplama yöntemi ile
telefonla bire bir görüĢülerek gerçekleĢtirilmiĢtir. Toplanan
veriler kontrol edildikten sonra, bulgular analiz edilip
raporlaĢtırılmıĢtır.

AraĢtırmanın bütünü 0.95 güven aralığında ve ±1.8 hata
payıyla gerçekleĢtirilmiĢtir.
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Bu araĢtırmada, örnekleme dahil illerin her birinde, yaklaĢık
eĢit sayılarda ilgili dört grupla görüĢülmüĢtür. Bu gruplar;
BaĢı örtülü kadınlar, baĢı açık kadınlar, eĢinin baĢı örtülü
olan erkekler ile eĢinin baĢı açık olan erkeklerdir.

BAŞINI ÖRTEN KADIN 769

BAŞI AÇIK KADIN 755

EŞİNİN BAŞI ÖRTÜLÜ OLAN ERKEK 761

EŞİNİN BAŞI AÇIK OLAN ERKEK 767

TOPLAM 3052
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34,2

14,8

13,4

13,1

9,8

8,0

6,7

Marmara Bölgesi

İç Anadolu Bölgesi

Ege Bölgesi

Akdeniz Bölgesi

Karadeniz Bölgesi

Güneydoğu Anadolu Bölgesi

Doğu Anadolu Bölgesi
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598 / 19,6  

209 / 6,9

169 / 5,5

161 / 5,3

148 / 4,9

144 / 4,7

139 / 4,6

124 / 4,1

121 / 4,0

120 / 3,9

112 / 3,7

97 / 3,2

95 / 3,1

91 / 3,0

90 / 3,0

86 / 2,8

70 / 2,3

64 / 2,1

60 / 2,0

58 / 1,9

48 / 1,6

43 / 1,4

36 / 1,2

35 / 1,2

İstanbul

Ankara

İzmir

Bursa

Adana

Kocaeli

İçel

Samsun

Manisa

Aydın

Antalya

Diyarbakır

Konya

Kayseri

Trabzon

Gaziantep

Balıkesir / Tekirdağ

Malatya / Van

Mardin

Kırıkkale

Zonguldak

Erzurum

Kastamonu

Ağrı



BULGULAR
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BĠRĠNCĠ BÖLÜM
KADINLARIN BAġÖRTÜSÜ 
SORUNUNA BAKIġI
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 BAġÖRTÜLÜ KADINLARIN BAġÖRTÜSÜ 
SORUNUNA BAKIġI
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98,0

2,0

Başörtüsü Çarşaf

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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38,5

24,3

21,2

9,5

6,5

Çocukluğumdan beri / 

Kendimi bildim bileli

Gençliğimden beri, 

Evlenmeden önceden

Evlendikten sonra

Yaşadığım çevre değişince

Yaşım kemale erdikten 

(Olgunlaştıktan) sonra

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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1,6

2,5

9,1

9,6

77,2

Çevremin etkisiyle örttüm

Eşimin isteğiyle karar verdim

Geleneklerin etkisiyle örttüm

Ailemin isteğiyle

Kendim karar verdim

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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95,7

3,0 1,3

Evet örterdim Hayır örtmezdim Kararsızım

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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0,4

4,6

0,1

2,3

92,6

Cevap yok

Diğer

Siyasi bir sembol olduğu için

Aile /Eş baskısı yüzünden

İnançlarım gereği

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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BaĢörtülü kadınların görüĢü

64,9

23,0

2,9

9,2

Rahatlattığını 

düşünüyorum

Kısıtladığını 

düşünüyorum

Değişmedi

Fikrim Yok

38,3

56,1

0,9

4,7

Rahatlattığını 

düşünüyorum

Kısıtladığını 

düşünüyorum

Değişmedi

Fikrim Yok

Not: Tüm baĢörtülü kadınlar Not: Üniversite/yüksekokul mezunu 
baĢörtülü kadınlar



17

BaĢörtülü kadınların görüĢü

16,9

0,4

2,2

80,5

Etkiledi, etkiliyor

Etkilemedi fakat şu 

an etkiliyor

Etkiledi fakat şu an 

etkilemiyor

Etkilemedi, 

etkilemiyor

51,4

0,9

7,5

40,2

Etkiledi, etkiliyor

Etkilemedi fakat 

şu an etkiliyor

Etkiledi fakat şu 

an etkilemiyor

Etkilemedi, 

etkilemiyor

Not: Tüm baĢörtülü kadınlar Not: Üniversite/yüksekokul mezunu 
baĢörtülü kadınlar
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4,4

14,4

81,1

Evet, çoğu 

zaman

Evet bazen Hayır, hiçbir 

zaman

BaĢörtülü kadınların görüĢü

14,0

43,0 43,0

Evet, çoğu 

zaman

Evet bazen Hayır, hiçbir 

zaman

Not: Tüm baĢörtülü kadınlar Not: Üniversite/yüksekokul mezunu 
baĢörtülü kadınlar
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BaĢörtülü kadınların görüĢü

83,2

8,4 8,4

Evet, çoğu zaman Evet bazen Hayır, hiçbir 

zaman

Not: Bu soru sadece üniversite/yüksekokul mezunu 
baĢörtülü kadınlara sorulmuĢtur.
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BaĢörtülü kadınların görüĢü

34,6

61,7

3,7

Evet düşünüyorum Hayır 

düşünmüyorum

Fikrim Yok

Not: Bu soru sadece üniversite/yüksekokul mezunu 
baĢörtülü kadınlara sorulmuĢtur.
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BaĢörtülü kadınların görüĢü

Not: Bu soru sadece Üniversite/Yüksekokul 
mezunlarına sorulmuĢtur.

71,0

7,5

21,5

Evet Kısmen Hayır

EĞĠTĠM HAYATINIZDA CĠDDĠ 
SORUNLARLA KARġILAġTINIZ MI?

Ġġ HAYATINIZDA CĠDDĠ 
SORUNLARLA KARġILAġTINIZ MI?

62,1

5,2

32,8

Evet Kısmen Hayır

Not: Bu soru sadece Üniversite/Yüksekokul 
mezunları ve/veya Memurlara sorulmuĢtur.
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8,3

17,0

74,6

Fikrim yok

Mesleğimi tercih 

ederim

Başörtümü tercih 

ederim

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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87,4

10,3
2,3

Evet isterim Hayır istemem Fikrim yok

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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8,6

90,0

1,4

Evet, sakınca 

görürüm

Hayır, sakınca 

görmem

Fikrim yok

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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1,7

98,3

Evet görürüm Hayır görmem

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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0,4

98,7

0,9

Fikrim yok

Hayır görmem

Evet görürüm

BaĢörtülü kadınların görüĢü
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5,6

94,3

0,1

Evet zorlarım Hayır zorlamam Fikrim yok

BaĢörtülü kadınların görüĢü



 BAġI AÇIK KADINLARIN BAġÖRTÜSÜ 
SORUNUNA BAKIġI
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29,5

70,5

Hayır yok

Evet var

BaĢı açık kadınların görüĢü
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99,2

0,8

Başörtüsü Çarşaf

BaĢı açık kadınların görüĢü



31

2,6

0,9

1,7

2,4

4,5

8,8

78,9

Fikrim yok

Siyasi bir sembol olduğu için

Yaşları ilerlediği içi

Çevre etkisi

Aile /Eş baskısı yüzünden

Gelenek-Görenek gereği

İnançları gereği

BaĢı açık kadınların görüĢü
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75,9

19,6

4,5

Evet üzülürüm Hayır üzülmem Fikrim yok

BaĢı açık kadınların görüĢü
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11,4

87,4

1,2

Evet rahatsız 

olurum

Hayır rahatsız 

olmam

Fikrim yok

BaĢı açık kadınların görüĢü
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87,9

9,9
2,1

Evet Hayır Fikrim yok

BaĢı açık kadınların görüĢü
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13,6

84,0

2,4

Evet Hayır Fikrim yok

BaĢı açık kadınların görüĢü
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2,3

25,0

65,8

6,9

Fikrim yok

Fark etmez

Çalışmalarını

Evlerinde 

oturmalarını

BaĢı açık kadınların görüĢü
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3,0

96,6

0,4

Evet görürüm Hayır görmem Fikrim yok

BaĢı açık kadınların görüĢü
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4,6

94,6

0,8

Evet görürüm Hayır görmem Fikrim yok

BaĢı açık kadınların görüĢü
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9,0

89,1

1,9

Evet duyarım Hayır duymam Fikrim yok

BaĢı açık kadınların görüĢü



ĠKĠNCĠ BÖLÜM
ERKEKLERĠN BAġÖRTÜSÜNE BAKIġI
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EġĠNĠN BAġI ÖRTÜLÜ OLAN ERKEKLERĠN 

BAġÖRTÜSÜ SORUNUNA BAKIġI
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42

79,9

17,7

0,7

1,7

Evlenmeden önce 

örtülüydü

Evlendikten sonra 

kendi örtündü

Evlendikten sonra 

benim isteğimle 

örtündü

Diğer

EĢi baĢörtülü olan erkeklerin görüĢü
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EĢi baĢörtülü olan erkeklerin görüĢü

ÇALIġMASINA ĠZĠN VERĠYOR 
MUSUNUZ VEYA VERĠR MĠSĠNĠZ?

EĞĠTĠM ALMASINA ĠZĠN VERĠYOR 
MUSUNUZ VEYA VERĠR MĠSĠNĠZ?

21,9

31,4

44,4

2,2

Evet Kendisi 

bilir

Hayır Fikrim 

yok

33,9

25,4

39,3

1,4

Evet Kendisi 

bilir

Hayır Fikrim 

yok
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79,9

14,7
5,4

Evet isterim Hayır istemem Fikrim yok

EĢi baĢörtülü olan erkeklerin görüĢü
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15,6

80,3

4,1

Evet Hayır Fikrim yok



EġĠNĠN BAġI AÇIK OLAN ERKEKLERĠN 
BAġÖRTÜSÜ SORUNUNA BAKIġI
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47

43,3

56,7

Hayır yok Evet var

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü
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99,8

0,2

Başörtüsü Çarşaf

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü



49

85,5

5,5

1,1

7,8

İnançları gereği

Aile /Eş baskısı yüzünden

Siyasi mesaj vermek için

Fikrim yok

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü
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12,5

86,0

1,4

Evet rahatsız 

olurum

Hayır rahatsız 

olmam

Fikrim yok

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü
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13,3

81,7

5,0

Evet Hayır Fikrim yok

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü
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16,8

63,6

18,8

0,8

Evinde 

oturmasını

Çalışmasını

Fark etmez

Fikrim yok

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü
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8,9

50,2

37,3

3,7

Evlerinde 

oturmalarını

Çalışmalarını

Fark etmez

Fikrim yok

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü
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80,1

15,8

4,2

Anlayışla karşılarım

Karşı çıkarım

Fikrim yok

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü
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69,9

25,8

4,3

Evet üzülürüm Hayır üzülmem Fikrim yok

EĢi baĢı açık olan erkeklerin görüĢü



ÜÇÜNCÜ BÖLÜM
ORTAK SORULARIN ARAġTIRMA 
GRUPLARI ARASI KARġILAġTIRILMASI

56

Not: Bu bölümde farklı araĢtırma gruplarındaki 
kadınlar ve erkekler karĢılaĢtırılmıĢtır.
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AraĢtırma grupları arası soruların karĢılaĢtırması

BAġÖRTÜLÜ BĠR KIZLA EVLENMESĠNDE 
SAKINCA GÖRÜR MÜSÜNÜZ?

BAġI AÇIK BĠR KIZLA EVLENMESĠNDE 
SAKINCA GÖRÜR MÜSÜNÜZ?

8,6

90

1,4

15,6

80,3

4,1

Evet Hayır Fikrim Yok

BAŞINI ÖRTEN KADIN

EŞİNİN BAŞI ÖRTÜLÜ ERKEK

13,6

84

2,4

13,3

81,7

5

Evet Hayır Fikrim Yok

BAŞI AÇIK KADIN

EŞİNİN BAŞI AÇIK ERKEK
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AraĢtırma grupları arası soruların karĢılaĢtırması

11,4

87,4

1,2

12,5

86

1,4

Evet, rahatsız olurum Hayır, rahatsız olmam Fikrim Yok

BAŞI AÇIK KADIN EŞİNİN BAŞI AÇIK ERKEK



59

AraĢtırma grupları arası soruların karĢılaĢtırması

6,9

65,8

25

2,3

8,9

50,2

37,3

3,7

Evlerinde 

oturmalarını

Çalışmalarını Fark etmez Fikrim Yok

BAŞI AÇIK KADIN EŞİNİN BAŞI AÇIK ERKEK
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AraĢtırma grupları arası soruların karĢılaĢtırması

87,4

10,3

2,3

79,9

14,7

5,4

Evet isterim Hayır istemem Fikrim Yok

BAŞINI ÖRTEN KADIN EŞİNİN BAŞI ÖRTÜLÜ ERKEK
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AraĢtırma grupları arası soruların karĢılaĢtırması

75,9

19,6

4,5

69,9

25,8

4,3

Evet üzülürüm Hayır üzülmem Fikrim Yok

BAŞI AÇIK KADIN EŞİNİN BAŞI AÇIK ERKEK
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AraĢtırma grupları arası soruların karĢılaĢtırması

1,7

98,3

4,6

94,6

0,8

Evet görürüm Hayır görmem Fikrim Yok

BAŞINI ÖRTEN KADIN BAŞI AÇIK KADIN
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0,9

98,7

0,43

96,6

0,4

Evet görürüm Hayır görmem Fikrim Yok

BAŞINI ÖRTEN KADIN BAŞI AÇIK KADIN

AraĢtırma grupları arası soruların karĢılaĢtırması



DÖRDÜNCÜ BÖLÜM
TOPLUMUN BAġÖRTÜSÜ SORUNUNA 
BAKIġI
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65

1,0

5,9

15,4

77,8

Cevap Yok / Fikrim Yok

Hayır örtmemelidir

Evet örtmelidir

İsteyen örter istemeyen örtmez

Toplumun görüĢü 
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İsteyen örter 
isteyen 
örtmez

Evet 
örtmelidir

Hayır
örtmemelidir

Fikrim yok TOPLAM

BAŞINI ÖRTEN KADIN 74,3 23,8 1,2 0,8 100

BAŞI AÇIK KADIN 84,4 3,7 10,3 1,6 100

EŞİNİN BAŞI ÖRTÜLÜ ERKEK 68,6 29,6 1,2 0,7 100

EŞİNİN BAŞI AÇIK ERKEK 84,0 4,4 10,8 0,8 100

ORTALAMA 77,8 15,4 5,9 1,0 100

Toplumun görüĢü 
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19,9

72,6

7,5

Evet,doğru 

buluyorum

Hayır doğru 

bulmuyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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78,2

16,7

5,0

Serbest olmalı Yasak olmalı Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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7,1

91,8

1,1

Evet rahatsızlık 

duyuyorum

Hayır rahatsızlık 

duymuyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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26,5

68,9

4,6

Evet doğru 

buluyorum

Hayır doğru 

bulmuyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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72,3

21,5

6,3

Evet artar Hayır artacağını 

düşünmüyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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89,5

8,5
2,0

Evet katılıyorum Hayır 

katılmıyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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8,7

10,0

20,4

60,9

Bilgim yok/Fikrim yok

Yöntem olarak doğru bulmadım

Yanlış karşılıyorum

Doğru karşılıyorum

Toplumun görüĢü 
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7,1

0,1

1,7

2,2

8,8

17,7

62,4

Fikrim Yok/Cevap Yok

Bu sorun çözülmez

Toplumsal uzlaşma

Yasak devam etmelidir

Üniversitelerde Kıyafet Yasağı 

Olmasın

Üniversite yönetimleri idari izinle 

bu sorunu fiili olarak çözmelidir

Bir yasayla bu sorun çözülmelidir

Toplumun görüĢü 
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26,2

68,4

5,4

Evet, doğru 

bulurum

Hayır, doğru 

bulmam

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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24,4

70,3

5,3

Evet, baskı 

oluşturur

Hayır, baskı 

oluşturmaz

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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6,9

32,1

61,0

Fikrim yok

Toplumsal gerginliklere 

sebep olur

Toplumsal uzlaşmaya ve 

barışa katkı sağlar

Toplumun görüĢü 
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22,4

74,7

2,8

Başları açık 

olmalıdır

İsteyen 

örtebilmelidir

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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76,3

18,9

4,8

Evet Hayır Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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47,4
50,5

2,2

Evet Hayır Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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31,7

62,3

6,0

Evet 

düşünüyorum

Hayır 

düşünmüyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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38,3

51,0

10,7

Evet 

düşünüyorum

Hayır 

düşünmüyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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69,9

23,4

6,7

Evet Hayır Fikrim yok

Toplumun görüĢü 
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49,0
46,8

4,3

Evet 

düşünüyorum

Hayır 

düşünmüyorum

Fikrim yok

Toplumun görüĢü 

KADINLARIN YETERĠNCE AKTĠF VE ETKĠN 
OLDUĞUNU DÜġÜNÜYOR MUSUNUZ?

ERKEKLERĠN YETERĠNCE AKTĠF VE ETKĠN 
OLDUĞUNU DÜġÜNÜYOR MUSUNUZ?

43,3

50,1

6,7

Evet 

düşünüyorum

Hayır 

düşünmüyorum

Fikrim yok



Demografik Bilgiler

85
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CĠNSĠYET YAġ

7,8

23,3

27,1

24,3

11,9

5,6

17-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

49,9

50,1

Kadın

Erkek

Demografik Bilgiler 
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1,8

35,0

12,6

28,5

22,0

Sadece okur/yazar

İlkokul mezunu

Ortaokul mezunu

Lise mezunu

Üniversite/yüksek okul mezunu

Demografik Bilgiler 
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28,5

14,1

13,1

12,6

10,8

5,1

3,3

1,6

1,4

0,5

9,0

Ev hanımı

Emekli

İşçi

Küçük ve orta ölçekli ticaret

Memur

Serbest meslek (Avukat, muhasebeci vb)  

Öğrenci

İşsiz

Çiftçi

Sanayi ve büyük ölçekli ticaret

Diğer

Demografik Bilgiler 
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3,8

31,7

18,4

12,7

7,0

16,4

10,0

0 – 500 TL

501 – 1000 TL

1001 – 1500 TL

1501 - 2000 TL

2001 – 2500 TL 

2501 TL ve üstü

Cevap vermedi / bilmiyor

Demografik Bilgiler 
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TEġEKKÜR EDERĠZ.


